Attività 13 

(Soluzione)

Disegna la funzione y=x sul piano cartesiano sotto riportato; in seguito completa la tabella che segue.

	Intervallo sull’asse delle ascisse
	Area sotto la curva nell’intervallo a fianco indicato

	[0, 1/2]
	0,125  cm2

	[0, 3]
	4,5 cm2

	[0, 4]
	8 cm2

	[0, 5]
	12,5 cm2
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Osserva i valori ottenuti: quale relazione intercorre tra l’estremo superiore dell’intervallo e il valore dell’area calcolata in quell’intervallo?

Si osserva che i valori della seconda colonna sono esattamente il quadrato dell’estremo superiore dell’intervallo  (  la funzione primitiva è  
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